



Anexă
la Dispoziția nr. 27/22.01.2021

Proiectul ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Județean Cluj convocată pentru
joi, 28 ianuarie 2021, ora 13⁰⁰

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/avizul emis*
1	Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 328/2012 pentru aprobarea Programului de transport public de persoane prin curse regulate în trafic județean pe anii 2014-2021, cu modificările și completările ulterioare	Președinte Alin Tișe	1/AF
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din Județul Cluj pentru anul școlar 2021-2022	Președinte Alin Tișe	6/AF
3	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Centrul Agro Transilvania Cluj S.A, în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	4/AF
4	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A, în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	4/AF
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării unui serviciu social cu cazare de tip centru respiro pentru persoane adulte cu dizabilități în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj	Președinte Alin Tișe	5/AF
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării unor spații cu destinație medicală situate în imobilele din municipiul Cluj-Napoca, strada Fântânele nr. 3 și strada Gr. Alexandrescu nr.5	Președinte Alin Tișe	5/AF
7	Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean și includerea în domeniul public al Județului Cluj a unor elemente de infrastructură pentru alimentarea cu apă,	Președinte Alin Tișe	4/AF



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
CONSILIUL JUDEȚEAN

	precum și concesionarea acestora Companiei de Apă Someș S.A		
8	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 259/2018 privind însușirea unei documentații cadastrale pentru drumul județean DJ 109A	Președinte Alin Tișe	1/AF
9	Proiect de hotărâre privind încadrarea drumului comunal DC 21B: Cătina-Limită Județ Bistrița-Nasăud din categoria funcțională a drumurilor de interes local în categoria funcțională a drumurilor de interes județean	Președinte Alin Tișe	4/AF
10	Proiect de hotărâre privind desemnarea a 6 consilieri județeni care să facă parte din Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Cluj	Președinte Alin Tișe	1/AF
11	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Cluj în consiliile de administrație ale unor spitale publice	Președinte Alin Tișe	5/AF
12	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 200/2019 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Consiliul Județean Cluj	Președinte Alin Tișe	1/AF
13	Informare referitoare la exercitarea dreptului de preemțiune în temeiul Legii nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 96/2006 – semestrul II/2020	-	-
14	Diverse		

* 1,2,3,4,5,6,7-comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7
AF- aviz favorabil
AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE
Alin Tișe

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Simona Gaci